



Хрещатик

Київ міська газета



Марина Хонда, Вікторія Муха, Маркус Коль та Роман Лелюк

У Києві пройшов дводенний урбаністичний фестиваль «Майстерня міста»

Фестиваль відбувався одночасно в усіх районах столиці та на центральній локації в парку імені Шевченка.

У Києві 1 вересня розпочався урбаністичний фестиваль «Майстерня міста Києва-2023». Для киян та гостей провели тематичні тренінги, майстер-класи, спортивні заходи та інтерактивні зустрічі, обговорення міських проблем та дискусії «за чашкою кави» із представниками міської влади.

«Це захід, який проводиться у партнерстві з посольством Німеччини і німецькою урядовою компанією GIZ (Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit — ред.). Це спільний проєкт підтримки громадських, волонтерських організацій, які функціонують у Києві.

Якщо до початку повномасштабного вторгнення це були просто внутрішні комунікації, то зараз це про презентацію проєктів. Я дуже дякую, що більшість коштів на

цей захід виділило посольство Німеччини, яке підтримує Україну», — зазначила під час відкриття заступниця голови КМДА Марина Хонда.

Вона підкреслила, що громадський сектор потрібно підтримувати, бо спільно з ними треба відбудувати Україну та здобувати перемогу.

«Вперше наш київський міський форум розвитку громадянського суспільства проводиться у форматі «Майстерня міста» спільно з посольством Німеччини, посольством Швейцарії та GIZ.

Я дуже вдячний нашим партнерам, які долучилися до цього прекрасного дійства. 90 партнерів-друзів будуть організовувати свої локації тут, у парку імені Тараса Шевченка, а ще загалом 55 наших партнерів будуть організовувати

локації в усіх районах міста», — зазначив директор Департаменту суспільних комунікацій КМДА Роман Лелюк під час спілкування з журналістами.

Він додав, що учасниками фестивалю стали організації громадянського суспільства, активні представники територіальної громади міста, структурні підрозділи міської влади, патрульна поліція, ДСНС.

«Спільно ми підготували тематичні тренінги, екскурсії, майстер-класи, спортивні заходи та інтерактивні зустрічі, обговорення міських питань та дискусії «за чашкою кави» із представниками міської влади», — сказав Роман Лелюк.

Депутатка Київради Вікторія Муха (фракція «Удар») на відкритті фестивалю зазначила, що цей за-



хід є прекрасним підтвердженням того, яким жителі Києва бачать розвиток міста.

«Ми бачимо його (розвиток Києва — ред.) спільно, спираючись на активне і сильне громадянське суспільство. Звичайно, ми не обходимося зараз (як і наша держава, наше військо) без міжнародної допомоги, за яку ми дякуємо. Це також розуміння міською владою необхідності розвитку громадянського суспільства та об'єднання зусиль, щоб разом ми могли робити наше місто ще кращим та комфортнішим», — сказала Вікторія Муха.

«Я бачу перед собою багато людей, які підтримують життя у цьому місті. Це громадяни, представники міської адміністрації, громадянського суспільства. Але всі ви маєте одне спільне — ви не намагаєтесь лише вижити у цій складній ситуації. Ви створюєте місто, гідне для життя. Місто з поглядом у майбутнє, який виходить далеко за межі цих

складних часів і тих проблем, які щоденно приносять російська агресія. Я дуже пишаюся тим, що ми можемо підтримувати вашу діяльність», — сказав у своїй промові керівник відділу економічної співпраці посольства ФРН в Україні Маркус Коль.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Кличко: Столичним ветеранам допомагатимуть розвивати власний бізнес

Днями у київській мерії Віталій Кличко підписав Меморандум з Громадською організацією «Асоціація підприємців-ветеранів АТО» щодо підтримки ветеранів, які хочуть розпочати та розвивати свій бізнес у столиці.

У межах співпраці кияни-ветерани отримають необхідні знання, інформацію та актуальні навички для відкриття власного бізнесу. А також фінансову та консультативну підтримку з питань можливих джерел фінансування,

юридичних питань, щодо корисних сервісів та захисту проєктів. Про це повідомив мер Києва Віталій Кличко.

За його словами, Асоціація цього року планує залучити та профінансувати бізнес киян-ветеранів на загальну суму 10 мільйонів гривень. А до кінця 3-го кварталу 2024 року — 50 мільйонів гривень.

«Відкриття власного бізнесу може бути однією з можливостей для ветеранів реалізувати себе після повернення з фронту та знайти своє місце в цивільному



Мер Києва Віталій Кличко та голова ГО «Асоціація підприємців-ветеранів АТО» Сергій Позняк

житті. Столична влада всебічно допоможе ветеранам реалізувати свій потенціал і долучитися до відновлення Києва», — підкреслив Віталій Кличко.

Від ветеранів Меморандум підписав голова ГО «Асоціація підприємців-ветеранів АТО» Сергій Позняк. Він є засновником фінансових компаній FinStream та

Cronvest, очолює наглядову раду інвестиційного фонду.

Як розповів міський голова, Сергій Позняк є ветераном АТО і молодшим лейтенантом Нацгвардії України. Втративши ліву стопу на полі бою, Сергій уже пройшов протезування і реабілітацію та продовжує підтримувати побратимів, ветеранів та членів їх сімей.

22 серпня у Києві відбувся VI Міжнародний ветеранський форум «Україна. Захисники. Майбутнє». Паралельно з обговоренням працювала локація ветеранських бізнесів, де були близько 20 ветеранів-підприємців, які мали змогу показати свою продукцію, проєкти і розповісти про себе широкій громадськості.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

